

Вырезка из газеты

СТРОИТЕЛЬНЫЙ РАБОЧИЙ

от . . .

Ленинград

27 ФЕВ 1950

Газета

Показывают псковичи

Артисты Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина и строители города Кировска — давние знакомые. Многие спектакли, поставленные молодым талантливым театральным коллективом, посмотрели рабочие и служащие Стройуправления № 31 и Дубровского производственного комбината.

На днях псковичи показали в местном Доме культуры возвращенную ими к жизни пьесу А. В. Луначарского «Яд». В спектакле были заняты заслуженные артисты РСФСР Ю. Пресняков и В. Лукин. Постановку осуществил заслуженный деятель искусств Армянской ССР Б. М. Филиппов.